
2023年幼儿园中班十月宣传活动方案(大
全5篇)

方案在各个领域都有着重要的作用，无论是在个人生活中还
是在组织管理中，都扮演着至关重要的角色。方案书写有哪
些要求呢？我们怎样才能写好一篇方案呢？接下来小编就给
大家介绍一下方案应该怎么去写，我们一起来了解一下吧。

幼儿园中班十月宣传活动方案篇一

1、知道“十月一日”是“国庆节”，是祖国妈妈的节日，今
天的.幸福生活来之不易。

2、通过老师讲解，看图片、自己动手制作等一系列环节让幼
儿感受节日的热烈气氛，培养幼儿热爱祖国，身为中国人的
自豪感。

3、简单了解节日的来历，知道其全称、日期和意义。

4、体验人们互相关心的美好情感。

1、节日前收集在班上展出家乡和祖国建设成就的各种图片

2、通过散步组织幼儿观察人们为迎接国庆节所进行的准备活
动和环境布置

3、材料：彩纸、白纸、油画棒若干。

1、组织幼儿齐唱国歌。

2、介绍“十月一日”是“国庆节”，是祖国妈妈的生日。

3、通过图片、故事讲述，让幼儿了解国庆节的来历，教育幼



儿今天幸福生活来之不易，要好好珍惜。

4、让幼儿用自己方式“庆祝十月一日”。

创作画《娃娃庆十月一日》。

画烟花、国旗等。

5、师生共同装饰教室。

6、齐唱歌曲《国旗国旗红红的哩》。

1、请家长在节日晚上带幼儿去看焰火。

2、组织幼儿节日后的谈话。

幼儿园中班十月宣传活动方案篇二

活动目的：

1、知道“十一”是“国庆节”，是祖国妈妈的节日，今天的
幸福生活来之不易。

2、通过老师讲解，看图片、自己动手制作等一系列环节让幼
儿感受节日的热烈气氛，培养幼儿热爱祖国，身为中国人的
自豪感。

活动准备：

1、节日前收集在班上展出家乡和祖国建设成就的各种图片

2、通过散步组织幼儿观察人们为迎接国庆节所进行的准备活
动和环境布置

3、材料：彩纸、大白纸、剪刀、油画棒若干。



活动过程：

1、组织幼儿齐唱国歌。

2、介绍“十一”是“国庆节”，是祖国妈妈xx岁的生日。

3、通过图片、故事讲述，让幼儿了解国庆节的来历，教育幼
儿今天幸福生活来之不易，要好好珍惜。

4、分组让幼儿用自己方式“庆祝十一”。

一组：添画烟花。二组：自制彩旗。三组：创作画《娃娃庆
十一》。

5、师生共同装饰教室。

6、齐唱歌曲《祖国，我爱你》。

幼儿园中班十月宣传活动方案篇三

一、活动目的：

以庆祝建国xx周年和改革开放xx周年为契机，为激发少先队
员的爱国主义情感，增强少先队员的集体荣誉感，进一步加
强未成年人的思想道德建设，引导学生热爱祖国、热爱家乡、
热爱学校，应该从身边的小事做起，全面提升队员的爱国情
怀，特开展“我和祖国共成长”庆国庆系列活动。

二、活动主题：

我和祖国同成长。

三、活动时间：



xx月xx日――xx月xx日。

四、活动安排：

结合“弘扬和培育民族精神月”活动和“推普周”活动，举
办一次“我和祖国同成长”主题演讲比赛。（1―6年级每班2
人）

五、有关事项：

1、演讲内容：选一篇或自创一篇以“我和祖国同成长”为主
题的演讲稿。形式：个人。

2、活动时间及地点：

（1）赛前准备：20xx年xx月xx日――xx月xx日。

（2）比赛日期及地点：xx月xx日下午2：30开始，比赛顺序：
抽签。

幼儿园中班十月宣传活动方案篇四

活动来源：

每个人都有自己的生日，当生日来临的时候，家人都会给他
庆祝。祖国也有自己的生日，此次活动，我们通过“国庆
节”的集中教学活动，帮助幼儿知道祖国的生日，以自己的
方式庆祝，激发幼儿对祖国的情感。

活动目标：

1、知道国庆节的来历，每年的十月一日是国庆节，是祖国妈
妈的生日。



2、感受到国庆节的欢乐气氛。

活动重难点：

知道国庆节时间以及来历，并有自己的方式表达对祖国的热
爱之情。

活动准备：

人们庆祝国庆的图片，画画所用的工具若干

活动过程：

一、谈话导入

教师：小朋友们看一下，图片里面的人们都在干什么呀！他
们是不是很开心，为什么？

二、基本部分

（一）介绍国庆节。

（二）祝贺国庆教

师：祖国妈妈的生日原来是这样产生的呀！国庆节有许许多
多的庆祝方式，你们以前是怎么庆祝国庆节的呢？你们知道
大家会怎样庆祝呢？我们就来看看人们是怎么庆祝国庆节的。

（三）我爱祖国教

师：原来大家是这样庆祝的啊，国庆节是谁的生日啊，哪一
天呢？

教师：我们现在知道了祖国妈妈是非常的伟大的，没有祖国
妈妈我们今天就不可能这样幸福快乐，你们爱不爱祖国妈妈



啊！现在请小朋友画上自己最喜欢的一样东西送给祖国妈妈，
让祖国妈妈知道我们是爱她的，好不好！

三、展示中结束

教师：我们来看一看小朋友都画了些什么。

小结：对幼儿的作品相互观摩、评价。

幼儿园中班十月宣传活动方案篇五

环境，是影响孩子最为有效的老师。国庆节即将来临，街上
热闹的场景，高高升起的彩旗，迎风飘扬的五星红旗，节日
夜晚里的焰火等等，自然而然地将孩子置身于主题需要的氛
围中。对国庆节的好奇，对节日的渴盼，就是孩子参与主题
的原动力。“国旗红红的”其活动在国庆节前夕开始，可充
分发挥孩子对国庆节的认识。让孩子在最自然的状态下学习
一些国庆常识。

活动名称中班阅读活动：《国旗红红的》

活动目标1、学习儿歌“国旗红红的”，并理解里面的内容。

2、了解十月一日是国庆节，是全中国人民的节日。

3、体验庆祝国庆的欢乐情绪，并学习升国旗。

活动过程：

一、谈话导入：

1、知道国庆节是谁的生日吗？

2、初步了解国庆节的由来。



3、回忆国庆节的热闹情景，感受国庆节的欢乐气氛。

二、听《国旗红红的》磁带，并朗读。

1、教师讲解儿歌《国旗红红的》。

2、请幼儿集体朗读。

3、分组朗读。

三、学习升国旗，并集体唱国歌，感受爱国的情绪。

1、请幼儿全体起立，立正升国旗。

2、一边升国旗，一边唱国歌。


